

Informazione Regolamentata n. 0145-29-2017

Data/Ora Ricezione 19 Ottobre 2017 12:39:30

**MTA** 

Societa' : RCS MEDIAGROUP

Identificativo : 94908

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : RCSMEDIAGROUPN01 - FERRARA

Tipologia : REGEM

Data/Ora Ricezione : 19 Ottobre 2017 12:39:30

Data/Ora Inizio : 19 Ottobre 2017 12:39:31

Diffusione presunta

Oggetto : Integrazione al Calendario Finanziario per

l'anno 2017 - 2017 Financial Calendar

## Testo del comunicato

Vedi allegato.



## Comunicato Stampa RCS MediaGroup

Integrazione al Calendario finanziario per l'anno 2017 (ai sensi dell'art. 2.6.2 nr. 1 let. b) del Regolamento dei mercati organizzati e gestiti da Borsa Italiana)

Milano, 19 ottobre 2017 – A integrazione del calendario finanziario già reso noto, si informa che la riunione del Consiglio di Amministrazione per approvazione del Resoconto Intermedio di gestione al 30 settembre 2017 è prevista per il 10 novembre 2017.

Per ulteriori informazioni:

RCS MediaGroup – Corporate Communications

Maria Verdiana Tardi - +39 347 7017627 - <u>verdiana.tardi@rcs.it</u>

RCS MediaGroup - Investor Relations

Arianna Radice - +39 02 2584 4023 – <u>arianna.radice@rcs.it</u>

www.rcsmediagroup.it



## Press Release RCS MediaGroup

2017 Financial Calendar (pursuant to art. 2.6.2 nr. 1 let. b) of the Regulation of the markets organized and managed by Borsa Italiana)

*Milan, 19 October 2017* – Be informed that, with reference to the previously announced Financial Calendar, the Meeting of the Board of Directors for approval of the Interim Management Report at 30 September 2017 is scheduled on 10 November 2017.

For additional information:

RCS MediaGroup – Corporate Communications

Maria Verdiana Tardi – +39 347 7017627 - verdiana.tardi@rcs.it

RCS MediaGroup - Investor Relations

Arianna Radice - +39 02 2584 4023 – arianna.radice@rcs.it

www.rcsmediagroup.it

Fine Comunicato n.0145-2
--------------------------

Numero di Pagine: 4